

缅甸内部对峙致大批边民入境中国

我外交部:望缅维护边境稳定

综合新华社电 外交部发言人姜瑜 28 日就当前中缅边境局势回答记者提问。

有记者问:据报道,缅甸政府军和少数民族武装在果敢地区的对峙已造成大批缅甸边民逃至中国境内。中方

对此有何评论?

姜瑜说:中方密切关注事态发展,已通过外交渠道向缅方表达关切,希望缅方妥善解决国内有关问题,维护中缅边境地区稳定。我们也要求缅方保护在缅中国公

民的安全和合法权益。

缅甸掸邦北部第一特区果敢地区连日来局势紧张,造成一些缅甸边民和在当地做生意的中国商人离开果敢地区,涌到中国云南边境地区。缅甸警方称,在查毒时

警方要求搜查果敢地区一家枪械修理厂,但遭到果敢方面拒绝,双方处于对峙状态,由此造成当地民众恐慌。

有商人说,连日来的紧张局势已经影响到当地的边境贸易和民众的正常生活。

1989 年,果敢族武装与缅甸政府实现和解,在果敢地区保留武装,并成立缅甸掸邦第一特区,有条件地实行自治。

果敢位于缅甸掸邦东北部,与中国的云南省接壤。

韩朝离散家属 敲定会面安排

据新华社首尔 8 月 28 日电 (记者 姬新龙) 韩国和朝鲜两国红十字会代表 28 日就安排离散家属中秋会面达成一致,决定在 9 月 26 日至 10 月 1 日间安排韩朝离散家属与他们各自在军事分界线另一侧的亲人在金刚山地区相聚。

28 日是此次韩朝红十字会会谈的最后一天,韩朝双方代表就离散家属中秋会面达成了协议。

根据协议,从 9 月 26 日至 9 月 28 日,将有 100 名韩国人前来金刚山地区,与他们在朝鲜的约 200 名亲人见面;从 9 月 29 日至 10 月 1 日,将有 100 名朝鲜人前来金刚山地区,与约 450 名韩国亲人相聚。双方同意,单个家庭的会面在此次会谈的举行地点金刚山饭店举行,集体会面则安排在落成后一直没有投入使用的离散家属会面所。

朝将释放 4 名被扣韩国船员

据新华社首尔 8 月 28 日电 (记者 姬新龙) 韩国统一部官员 28 日说,朝鲜方面当天通过军方渠道通知韩方,将于 29 日释放从 7 月底扣留至今的韩国“800 沿岸”号渔船和船上 4 名船员。

这名官员说,朝鲜方面将于当地时间 29 日下午 5 时在东海移交船员和船只,韩国海洋警察将前往东海军事分界线附近接应。统一部官员说,据了解,这 4 名船员被扣留期间一直待在朝鲜长箭港。

沙特王室成员 遭自杀式袭击

据新华社利雅得 8 月 28 日电 (记者 李震) 沙特阿拉伯王室高级成员、沙特内政部长助理大臣穆罕默德·本·纳伊夫亲王 27 日夜在西部城市吉达遭自杀式爆炸袭击受轻伤,袭击者当场身亡。

沙特王室办公厅发布公告称,当地时间 27 日 23 时 30 分(北京时间 28 日 4 时 30 分)许,穆罕默德·本·纳伊夫在宫殿内主持斋月集会活动,来宾中一名以投诚为借口要求与亲王见面的通缉犯在接受安检时引爆了身上的炸弹,袭击者身亡,其周围的人不同程度地受伤。

穆罕默德·本·纳伊夫是沙特第二副首相兼内政大臣纳伊夫·本·阿卜杜勒-阿齐兹的儿子,也是沙特国王兼首相阿卜杜拉·本·阿卜杜勒-阿齐兹的侄子。目前,穆罕默德·本·纳伊夫已经出院。

泰“红衫军”成员 被判“欺君之罪”

支持泰国前总理他信的泰国反独裁民主联盟(“红衫军”)活跃分子达拉尼 8 月 28 日被判处 18 年监禁,罪名是蓄意侮辱王室。

现年 46 岁的达拉尼原是一名新闻记者,后来成为一名“红衫军”积极分子,并以咄咄逼人的演说风格著称。去年 7 月,达拉尼因在集会上发言侮辱王室被捕,她随后被控违反了泰国的《欺君法》。该法律规定,“诽谤、侮辱或威胁泰国国王或王位继承人”的任何人将被判处 3 到 15 年的监禁。28 日,曼谷刑事法院以 3 项侮辱王室罪名数罪并罚判处达拉尼入狱 18 年,并称囚犯不思悔改而不予宽大处理。 据《中国日报》

关塔那摩释囚 要告美国政府



8 月 27 日,穆罕默德·贾瓦德在喀布尔接受采访 新华社/路透

阿富汗男子穆罕默德·贾瓦德在美军关塔那摩监狱度过七年时光后于本周获释。卡塔尔半岛电视台 27 日报道,他的家人准备起诉美国政府,要求对方支付“青春损失费”并为贾瓦德在监狱中所受虐待作出赔偿。

少年囚犯

贾瓦德因涉嫌于 2002 年在阿富汗首都喀布尔向一辆汽车投掷手榴弹导致两名美军士兵受伤遭逮捕,随后被送往关塔那摩监狱。一名美国军事法庭法官去年推翻贾瓦德的认罪供词,使他重获自由。

贾瓦德可能是关塔那摩监狱关押过的年龄最小的囚犯。他的家人说,贾瓦德被捕时只有 12 岁。他在上街为叔叔取茶时失踪,直到 9 个月后才通过红十字国际委员会得知他的下落。

但美国五角大楼说,骨龄测试结果显示,贾瓦德当时已满 17 岁。贾瓦德的律师埃里克·蒙塔沃说,由于没有出生证明,无法确定贾瓦德的年龄,但在关押期间的照片显示,他当时仍处于青春期。

总统接见

贾瓦德 24 日回到喀布尔。阿富汗政府官员说,总统哈米德·卡尔扎伊在总统官邸接见贾瓦德,欢迎他回家。

卡尔扎伊在一份声明中说,他希望已经得到改善的阿富汗司法系统不久能让被指控袭击美军的阿富汗人在国内接受审判。

想当医生

一名美国军事法庭法官去年 10 月发现,贾瓦德一开始否认向美军投掷手榴弹,但在受到死亡威胁后被迫认罪。美国联邦地区法院法官埃伦·胡韦勒上月下令释放贾瓦德,她将这起案件形容为美国政府的“暴行”。

蒙塔沃是一名美军律师,曾帮助贾瓦德重获自由。他说,贾瓦德需要接受教育和心理治疗,“阿富汗和美国政府应支付相关费用使贾瓦德能回归正常生活”。

贾瓦德说,他希望成为一名医生,因为关塔那摩的医生帮助别人,给他留下了深刻印象。

林昊(新华社供本报特稿)

寻求“更平等”日美关系 鸠山要改《日美地位协定》

日本最大反对党民主党 26 日决定,通过众议院选举夺取政权后将向美国提议修改《日美地位协定》,加入有关驻日美军基地环境污染对策的条款。

《纽约时报》网络版 27 日刊出民主党党首鸠山由纪夫投寄的一篇文章,介绍这位潜在日本新首相的日美关系观。

要在协定中加入“环境条款”

共同社 27 日报道,民主党前一天决定,一旦在定于 30 日投票的众议院选举中胜出,民主党政府将向美国提出修改《日美地位协定》,加入“环境条款”。

根据这一方针,民主党提出:一、如果驻日美军基地内发生环境污染或破坏,日本中央政府和基地所在的地方政府有权进入调查;二、美军有义务恢复环境原貌。

驻日美军基地集中的冲绳县地方媒体《琉球新报》报道,一些美军基地归还当地后,日方相继从基地土壤中检出污染物,冲绳县因此强烈要求修改《日美地位协定》,明确加入“环境条款”。

《日美地位协定》根据《日美安保条约》制定,1960 年正式生效。协定规定了驻日美军的法律地位及美军基地管理和使用等内容。根据现行协定,美军有权拒绝日方进入基地内调查,美军也没有恢复因演习、训练受污染土壤等基地环境的义务。

美国可能同意修改

负责政策调研的民主党代理政调会长福山哲郎认为,土壤污染等环境问题不同于之前《日美地位协定》设定的课题,有必要对协定作出修正。

日本外务省内部也有意见指出,贝拉克·奥巴马总统领导的新一届美国政府显示出重视环境问题的姿态,只要提出要求的时机合适、谈判方法得当,加入“环境条款”有可能实现。



鸠山由纪夫

《琉球新报》说,民主党此前一直主张“根本性修改”《日美地位协定》,并于去年 3 月拟定出以加入“环境条款”为重点的修正案。但是,民主党在这次众议院选举前发表的竞选纲领中,出于日美关系考虑,放弃了“根本性修改”的说法,采用语气缓和许多的“提议修改”。

寻求“更平等”日美关系

日本媒体最新舆论调查显示,投票日临近,民主党选情仍明显优于执政的自由民主党,政权更迭正在成为现实可能。也因此,民主党对今后日美关系的定位引来强烈关注。

《纽约时报》网络版 27 日刊出民主党党首鸠山由纪夫投寄的文章《日本的新道路》,介绍了鸠山对日美关系的一些看法。这篇文章基本内容脱胎于鸠山在日本政论杂志《Voice》九月号中发表的题为《我的政治哲学》一文。

鸠山在文中表示,《日美安保条约》仍将是日本外交政策的基石,“但同时,我们必须记住我们的亚洲国家身份。我相信,日益显示活力的东亚地区必须被视为日本的地缘存在基础”。

谈及美国全球地位时,鸠山写道,由于伊拉克战争的失败和华尔街金融危机,美国主导的全球化正在走向终结,世界将迎来多极化时代,但今后二三十年内,美国仍将在军事和经济上保持领先地位。

鸠山认为,鉴于美国的影响力正在衰落,而中国的影响力日益增强,未来日本国家战略应着眼于如何在两者之间维护日本的国家利益。

美国《华尔街日报》27 日报道说,民主党上台后可能寻求实现“更为平等”的日美关系,同时致力于发展与中国和亚洲其他国家的关系。

冯武勇(新华社供本报特稿)

>>>相关链接

中药抗肿瘤 上海取得重大成果

国家科技部创新基金资助项目、上海市重大科技项目,我国第一个肿瘤治疗性中药

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药在上海张江药谷诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书,结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。

该项目在上海张江药谷历时 19 年,通过 25 项专题攻关,凝聚了 50 多位医学、药物等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物而不能单独用作治疗药物的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化 A 类项目,得到了有关部门的大力支持。

上海、浙江、广州、江苏等全国 13 个省市通过长达 7 年,近 600 例大样本临床验证和近 3000 例的临床验证:该项目在治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达 93.2%,总缓解率 肿瘤缩小 50% 以上 超出国家标准 3.3 倍,安全性是放化疗的 4.66 倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授指出:这是她 20 年来测试过的效果最好的治疗肿瘤的中药,是可替代手术和西医放化疗治疗癌症的纯中药。该项目缩小肿瘤、消除癌痛、稳定病情等疗效显著。被中医药学会肿瘤分会纳入 2009 年中药抗肿瘤唯一推荐项目。

卫生部中华中医药学会肿瘤分会在上海张江药谷成立了该项目抗肿瘤研发基地,并全国推广,现已在南京中医药大学门诊设立了该项目临床基地,并定期组织上海、南京等省内专家组成员为南京地区肿瘤患者提供咨询帮助与指导。专家预约热线:025-86611727。

“双螺旋红外排毒技术” 结合“绿暮安菌苗疗法” 专治泌尿感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒 DNA 链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层 DNA 病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内 DNA 病毒。

技术推广跨入 21 世纪新起点

专业治疗 HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型义诊活动。8 月 19 日至 8 月 30 日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠 50%、分型检测费优惠 50%、治疗费优惠 50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙健康路 281 号南京东大医学研究所